
 

 

 

 

 

Відповідно до Закону України від 30.11.2021 №1914-ХІ «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» 

контролюючі органи мають право звертатися до платників податків та 

інших суб'єктів інформаційних відносин із письмовим запитом про 

подання інформації (вичерпний перелік та підстави надання якої 

встановлено законом), необхідної для виконання покладених на 

контролюючі органи функцій, завдань, та її документального 

підтвердження. 

До 1 січня 2022 року передбачалося, що письмовий запит надсилається, 

якщо за результатами аналізу податкової інформації, отриманої в 

установленому законом порядку, виявлено факти, які свідчать про 

порушення платником податків податкового, валютного законодавства, 

законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму та 

іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на 

контролюючі органи.  

Відтак, починаючи з 1 січня 2022 року, такий запит може бути 

надісланий контролюючим органом не лише по факту виявленого 

правопорушення, а й у разі встановлення факту, який може свідчити про 

порушення платником податків відповідного законодавства. 

Проте, у податковому відомстві зазначають, що у  запиті на одержання 

інформації (пояснень) контролюючий орган має обов'язково зазначити, 

які саме факти виявлені. 

   

 

Контролюючі органи мають право звертатися до платників 

податків із письмовим запитом про надання інформації 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” 

http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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